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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ: Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Λαρισαίων στο σύστημα εναλλακτικής διαχείρισης 
Αποβλήτων Ηλεκτρικού και Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού και εξουσιοδότηση του Δημάρχου για 
την  υπογραφή  της  σύμβασης  συνεργασίας  μεταξύ  του  Δήμου  και  της  «Ανακύκλωση 
Συσκευών ΑΕ».

Στην Λάρισα σήμερα την 28η Μαρτίου του έτους 2006 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 
19.00 και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από 
την  με  αρ.  5480/22-3-2006 πρόσκληση του Προέδρου αυτού,  η  οποία  έγινε  σύμφωνα με  τους 
ορισμούς των άρθρων 84 & 119 του Π.Δ 410/95.

'Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Κων/νος Γιαννούλας, ως Πρόεδρος, 2) Ζωή 
Ακριβούλη,  3)  Γεώργιος  Βαγενάς,  4)  Δημήτριος  Γεωργάκης,  5)  Ελένη  Γκολφινοπούλου-
Καρακίτσιου, 6) Βασίλειος Δημητρίου, 7) Κων/νος Καλαμπαλίκης, 8) Κων/νος Καραμπάτσας, 9) 
Χριστόδουλος  Καφφές,  10)  Ροδόπη  Κουρσούμη,  11)  Γρηγόριος  Κουτσομάρκος,  12)  Γεώργιος 
Κρομμύδας, 13) Βάϊος Κυριτσάκας, 14) Γεώργιος Λαμπρούλης, 15) Ιωάννης Λάτσιος, 16) Κων/νος 
Μέγας, 17) Αθανάσιος Μητσιός, 18) Χρήστος Μίχος, 19) Αργυρώ Μουκίου, 20) Μάρκος Μπανιός, 
21)  Σπυρίδων  Μπαρμπούτης,  22)  Κων/νος  Νότας,  23)  Ιωάννης  Οικονόμου,  24)  Χρίστος 
Οικονόμου, 25) Αγις Παπαστεργίου, 26) Κων/νος Σαμαρίνας, 27) Παναγιώτης Σάπκας, 28) Μιχαήλ 
Τσακίρης, 29) Αστέριος Τσεκούρας, 30) Ιωάννης Τσιτσιανούδης και 31) Ιωάννης Φλώρος.

και δεν προσήλθαν οι κ.κ 1) Αικατερίνη Ζιαζιά-Σουφλία, 2) Κων/νος Κακαδιάρης, 3) Βάϊος 
Καραϊσκος, 4) Ειρήνη Κατσίγρα, 5) Καλλιόπη Παπαστεργίου και 6) Μάνθος Τζιαστούδης.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 
37 παρευρίσκονταν οι 31, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 95 παράγραφος 2 
τoυ Π.Δ 410/95 "περί  κύρωσης του Δημοτικού και  Κοινοτικού Κώδικος",  δηλαδή τον αμέσως 
μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στην 
συζήτηση των θεμάτων, παρόντος  του Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη. 
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Κατά  τη  συζήτηση  του  θέματος  απουσίαζαν  οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  κ.κ.  Δημήτριος 
Γεωργάκης, Γρηγόριος Κουτσομάρκος, Αθαν. Μητσιός, Παναγιώτης Σάπκας και Ιωαν. Φλώρος.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με την Έγκριση συμμετοχής 
του Δήμου Λαρισαίων στο σύστημα εναλλακτικής διαχείρισης Αποβλήτων Ηλεκτρικού και 
Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού και εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή της σύμβασης 
συνεργασίας μεταξύ του Δήμου και της «Ανακύκλωση Συσκευών ΑΕ».

και αφού έλαβε υπόψη:
1. Το Ν.2939/01

Π.Δ. 117/04
2. To με  αριθμ.5221/20.3.2006  Υπηρεσιακό  σημείωμα  της  Δ/νσης  Καθαριότητας 

Περιβάλλοντος Τμήματος Μελετών ,Έργων & Προμηθειών που έχει ως εξής:
Ως  γνωστόν,  τα  τελευταία  χρόνια  οι  σχετικές  με  την  προστασία  του  περιβάλλοντος 

Κοινοτικές Οδηγίες, επιβάλλουν την υποχρεωτική μείωση των αστικών στερεών αποβλήτων που 
οδηγούνται προς ταφή στο ΧΥΤΑ, με ταυτόχρονη αύξηση, των από τα απορρίμματα ανακτώμενων 
χρήσιμων υλικών, μέσα μάλιστα σε συγκεκριμένα χρονοδιαγράμματα και με προκαθορισμένους 
ποσοτικούς στόχους και μετρήσιμα αποτελέσματα.
Η υποχρεωτική εναρμόνιση της Εθνικής Νομοθεσίας με τις ανωτέρω Κοινοτικές Οδηγίες επιβάλλει 
με  το  Ν.2939/01,  την  εφαρμογή  ευρέων  προγραμμάτων  ανάκτησης  χρήσιμων  υλικών  από  τα 
απόβλητα,  ώστε  αυτά μετά  από τυχόν κατάλληλη επεξεργασία  να  επιστρέφουν στο ρεύμα της 
αγοράς. 
Η πραγματοποίηση των στόχων του Ν. 2939/01 καθώς και των εκδοθέντων σε εφαρμογή αυτού 
Π.Δ.,  που  αφορούν  στην  διαχείριση  διαφόρων  κατηγοριών  αποβλήτων,  έχει  ανατεθεί  στο 
ΥΠΕΧΩΔΕ, το οποίο έχει   επιβάλλει στους υπόχρεους (παραγωγούς, εμπόρους εισαγωγείς)  να 
οργανώσουν συστήματα συλλογικά ή ατομικά που θα λειτουργούν με δική τους ευθύνη, για την 
συλλογή, μεταφορά, προσωρινή αποθήκευση και αξιοποίηση των ακολούθων:

• υλικών συσκευασίας,
• μεταχειρισμένων ελαστικών οχημάτων, και οχημάτων στο τέλος του κύκλου ζωής τους, των  

χρησιμοποιημένων  ανταλλακτικών  τους  και  των  απενεργοποιημένων  καταλυτικών 
μετατροπέων

• χρησιμοποιούμενων ορυκτελαίων και αποβλήτων λιπαντικών ελαίων
• αποβλήτων ειδών ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών εξοπλισμού
• χρησιμοποιημένων Ηλεκτρικών Στηλών και Συσσωρευτών

Δεδομένων των υποχρεώσεων που απορρέουν από το Ν. 2939/01, αλλά και του γεγονότος ότι οι 
ΟΤΑ ως αρμόδιοι κατά το νόμο, φορείς διαχείρισης των δημοτικών απορριμμάτων, οφείλουν να 
μεριμνήσουν ώστε να συμμετάσχουν ή και αναπτύξουν συστήματα ανακύκλωσης των δημοτικών 
αποβλήτων συσκευασίας, αλλά και να διευκολύνουν την ανάπτυξη και ενεργοποίηση των ως άνω 
συστημάτων  εναλλακτικής  διαχείρισης  που  οργανώνονται  στα  όρια  της  περιοχής  τους,  η 
«ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ  ΣΥΣΚΕΥΩΝ  Α.Ε.  -  Σύστημα  Εναλλακτικής  Διαχείρισης  Αποβλήτων 
Ηλεκτρικού  και  Ηλεκτρονικού  Εξοπλισμού»  (που  είναι  το  μοναδικό  εγκεκριμένο  από  το 
ΥΠΕΧΩΔΕ  σύστημα  για  την  διαχείριση  των  ηλεκτρικών  και  ηλεκτρονικών  αποβλήτων)  στα 
πλαίσια  του  Π.Δ.  117/2004  ενδιαφέρεται  να  συνάψει  σύμβαση  συνεργασίας  με  τον   Δήμο 
Λαρισαίων.
Ειδικότερα  στα  πλαίσια  της  προτεινόμενης  συνεργασίας  –  σύμβασης,  ο  Δήμος  Λαρισαίων 
προτείνεται  να  αναλάβει  με  δικά  του  μέσα  και  εξοπλισμό  την  συλλογή  και  φόρτωση των 
αποβλήτων ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού, κατόπιν επικοινωνίας του με το κοινό, και 
την  μεταφορά  τους  για  προσωρινή  αποθήκευση  στο  χώρο  του  παλαιού  αμαξοστασίου  που 
διαμορφώνεται ειδικά σε κέντρο προσωρινής αποθήκευσης ανακυκλώσιμων υλικών.
Η «ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΣΥΣΚΕΥΩΝ Α.Ε.» αναλαμβάνει με δικά της μέσα να εγκαταστήσει στον 
χώρο  του  παλαιού  αμαξοστασίου  τον  εξοπλισμό  προσωρινής  αποθήκευσης  των  εν  λόγω 
αποβλήτων ήτοι κατάλληλα Container, για την εύκολη και ασφαλή μεταφορά των συλλεγόμενων 
αποβλήτων  σε  εργοστάσια  αξιοποίησής  τους.  Επιπλέον  υποχρέωση  του  συστήματος  είναι  η 
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καταβολή στον Δήμο του ποσού των 40€, ανά τόννο συλλεγομένων αποβλήτων, όπως επίσης 
και η δημιουργία και ετοιμασία διαφημιστικού υλικού (τηλεοπτικά και ραδιοφωνικά σποτ) με δικές 
του δαπάνες, για την ενημέρωση των δημοτών και την ευαισθητοποίηση του κοινού σε θέματα 
ανακύκλωσης. 

Στα  πλαίσια  των  ανωτέρω,  παρακαλούμε  όπως  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  εγκρίνει  την 
συμμετοχή  του  Δήμου  Λαρισαίων  στο  σύστημα  εναλλακτικής  διαχείρισης  Αποβλήτων 
Ηλεκτρικού και Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού και εξουσιοδοτήσει τον κ. Δήμαρχο για την 
υπογραφή της σχετικής σύμβασης συνεργασίας μεταξύ του Δήμου και της «Ανακύκλωση 
Συσκευών ΑΕ».

3) Τη διαφωνία των δημοτικών συμβούλων κ.κ. Παπαστεργίου Αγ., Λαμπρούλη Κ., Βαγενά 
Γ., και Καφφέ Χρ.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εγκρίνει: 

Την συμμετοχή του Δήμου Λαρισαίων στο σύστημα εναλλακτικής διαχείρισης Αποβλήτων 
Ηλεκτρικού  και  Ηλεκτρονικού  Εξοπλισμού  και  εξουσιοδοτήσει  τον  κ.  Δήμαρχο  για  την 
υπογραφή της  σχετικής  σύμβασης  συνεργασίας  μεταξύ του  Δήμου και  της  «Ανακύκλωση 
Συσκευών ΑΕ».

…………………………………………………………………………………………………………
Εις τον κ. Δήμαρχο αναθέτει την κατά νόμο τοιχοκόλληση του παρόντος πρακτικού και 

υποβολή αποσπασμάτων εις την Περιφέρεια Θεσσαλίας Τμήμα Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ βαθμού 
και την εκτέλεση των διαλαμβανομένων στην παρούσα απόφαση.

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΑ ΜΕΛΗ
AIKATEΡINH ΖΙΑΖΙΑ-ΣΟΥΦΛΙΑ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛAΣ 
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